Brutto-/Nettokapazitat pro Spur, bks/nks.

bks =5 - (B+G) Einheit: [B]
nks=S5-B Einheit: [B]
Nutzbare Kapazitat pro Zylinder, nkz.

nkz=2-D-nks Einheit: [B]
Nutzbare Kapazitat der Festplatte, nkf.

nkf =T nks Einheit: [B]

Datenrate, dr.
Fiir eine Seite/Scheibe:

dz
= nks - — inheit: [B
dr = nks 50 Einheit: [B/s]

Max. Datenrate wenn von allen Seiten/Scheiben gleichzeitig gelesen wird:

drmaz = dr -2 - D Einheit: [B/s]
Mittlere Latenz, ml.

ml = 60 Einheit: ms
dz -2
Lesezeit pro Sektor, [z.
60 B
lz = .9 B0 Einheit: ms

Zugriffszeit pro Sektor, tz.

tz=sp+ml+1z Einheit: ms
Zeit fiir das Lesen von 20 sequentiellen Sektoren, tsy.
60s

dz - S
Zeit fiir das Lesen von 20 zufallige Sektoren, try.

tsog =tz +19- Einheit: ms

trog = 20 -tz Einheit: ms



